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国の定めた基準以上の広さを確保し、スペースは児童の特性に応じ
て適切に確保しています。

国の定める基準に沿った人員配置をしています。
職員の持つ資格についても、国の定める基準以上の有資格者で構成
されていますが、保護者様にどの資格を有しているのかをお示しす
るために、今後は一覧表の掲示や書面の配布などを検討してまいり
ます。

児童の動線に配慮して机や棚を配置する等、わかりやすい空間作り
をしており、見通しを持った行動につながるよう工夫しています。

日々の清掃や片付けで清潔を保ち、感染症予防に努めています。
清掃には消毒液を使用しています。

保護者様のご意向を踏まえ、生活面、言語面、社会性など細分化さ
れたアセスメントシートを使用しています。
少なくとも6カ月に1回以上、個別支援計画の見直しのためのモニ
タリングを行い、児童の現状に沿った個別支援計画を作成していま
す。

・各職員の資格や専門の情報は頂いていません。
・活動の様子の見学ができないので判断できません。
・ST、OT、PTのいずれかの方がいて下さると嬉しい。
・一対一に近い人数で配置されている。

・面談でこちらの要望をしっかり聞き入れてくれている。
・面接を通して、こちらの意図も組んで下さり感謝しています。

・実際に取り組んでいる様子を見学したい
・活動の様子を見学できないので実際の状況について判断できませ
ん。
・まだ始めたばかりなのでわからない。
・支援計画の途中経過がよく分からないです。

・活動の様子を見学できないので実際の状況について判断できませ
ん。
・まだ始めたばかりなのでわからない。

それぞれの項目を必ず支援計画に組み込んでいます。
全体方針、長期目標、短期目標と分け、具体的な支援内容を定めて
支援計画を作成しています。

児童一人一人の支援計画、療育内容を職員に周知し、方向性を合わ
せて支援を行っています。
活動の様子について、連絡帳にてフィードバックを行うとともに、
適宜面談の機会を設け、詳しくお伝えさせていただきます。
気になる点、お困りごと等ございましたら、いつでもお気軽にお声
掛けください。

季節感を取り入れた製作活動、集団活動などを行い、楽しみながら
個々の成長につながるアプローチができるよう心がけています。

本年度は感染症予防の観点より交流の機会を持つことができません
でしたが、今後、保護者様のご意向を伺いながら外部の児童との交
流を検討していきます。

契約時に契約書、重要事項説明書とともにわかりやすくご説明を行
い、質問にもお答えしています。

ガイドラインに沿って支援計画を作成し、本案は読み合わせを行い
説明しています。
ご不明点などがないかその場で確認した上で、同意をいただいてい
ます。

面談やモニタリングの際に、ご家庭でも取り組んでいただける支援
方法をお伝えさせていただいています。
ご意見を踏まえ、保護者様からのご要望があった時だけでなく、こ
ちらからも気になる点やお話を伺いたい際には面談のお声掛けを
行ってまいります。 

当日のフィードバックは主に連絡帳を通して行いますが、とくに気
になることについては送迎時や電話でお伝えしています。
ご送迎が重なり、密となってしまう時間帯もあるため、玄関先での
フィードバックが難しい状況もありますが、保護者様からのご相談
があった際は都度対応し、必要に応じて面談をさせていただきます。
お気軽にお声掛けください。

・もう少し保護者と話す時間（活動後でも）をいただけたら良いな
と思っています。
  他の方とのお迎えと同時で、なかなか相談するにはすぐにできな
い。
・こちらからの相談以外、こうした方が良いやいい方法があればた
くさん助言してほしい。

・もう少し保護者と話す時間（活動後でも）をいただけたら良いな
と思っています。
  他の方とのお迎えと同時でなかなか相談するにはすぐにできな
い。
・まだ始めたばかりなのでわからない。

・もう少し保護者と話す時間（活動後でも）をいただけたら良いな
と思っています。
・他の方とのお迎えと同時でなかなか相談するにはすぐにできない。
・ノートを見てこんな内容をやったというのはだいたいわかるが、
実際に見てないのであまりわからない。
・まだ始めたばかりなのでわからない。
・日報ベースで状況を知ります。
・もう少しその日の活動内容で感じた良いところ、課題を教えて頂
きたいです。

・対応の体制が整備されているのかわかりません。
・迅速には対応して頂いている。
・連絡ファイルに困り事を記入し、こちらからまたご連絡しますと
返事が記入してあったが特に連絡はないままのことがあった。

・特にないです。
・今のところ必要としてはいないです。
・保護者同士の連携は知る限りではなし 。

・どの先生に伝えるのが一番良いのか分からない。
・連絡手段のオンライン化や写真や動画による様子の伝達があると
良いです。

本年度は感染症予防の観点より交流の機会を持つことができません
でしたが、今後、保護者様のご意向を伺いながら保護者様同士の交
流の機会を検討していきます。

・行きたくないと言うことはありますが、親と離れるのが嫌なだけ
で、行けば楽しんでいる様です。

苦情受付窓口を設け、迅速かつ適切な対応ができるように整備に努
めています。
連絡帳のお返事ができていないことについて、ご心配、またご不快
な思いをさせてしまい大変申し訳ございませんでした。
今一度、情報共有、伝え忘れがないかなど職員間で確認するように
し、対応の態勢を徹底してまいります。

児童一人一人の特性に配慮し、わかりやすく伝えられるように配慮し
ています。
保護者様とは、連絡帳、送迎時、面談等での会話を大切にしています。

各種マニュアルを策定し、玄関先に設置しいつでもご覧いただける
ようになっています。

公式WebサイトのブログやSNSで情報を発信し、季節ごとに「お
たより」を発行しています。

・先生方もそろそろマスクを外して子どもたちとコミュニケーショ
ンを取っていただけることを願っています。
・まだ通所したばかりなので。
・活動内容を見て知りたい。
・どれだけの事ができるようになったのか見て感じたい。 

個人情報が載っている書類はすべて鍵付き書庫で保管しています。
全職員が個人情報の取り扱いについて意識し、最新の注意を払って
業務にあたっています。

年間避難計画を策定し、定期的に地震、火災、風水害、不審者等想
定の避難訓練を実施しています。

日々の連絡帳や、面談、送迎時の会話を大切にし、共通理解を深めて
いけるように努めます。
保護者様からのご相談があった際は都度対応し、必要に応じて面談を
させていただきます。
お気軽にお声掛けください。

今後も児童一人一人がＣＯＭＰＡＳＳに通うことを楽しみにできる
よう、また、成長のお手伝いができるよう、事業所作りに努めてい
きます。

夏のイベント等で、保護者様にも療育の一場面や成長の様子を見て
いただけるような機会を少しずつ設けています。
今後も児童、保護者様ともに満足してご利用いただけるように積極
的に活動を行っていきます。

職員の配置数や専門性は適切であ
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事業所内は、活動に応じてわかりや
すいように構造化された環境になっ
ているか。
また、障害の特性に応じ、事業所の
設備等は、バリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされている
か

事業所内は､清潔で､心地よく過ご
せる環境となっているか。
また､子ども達の活動に合わせた空
間となっているか

支援の計画は､お子様と保護者様の
ニーズや課題が客観的に分析され
た上で作成されているか

支援の計画は､児童発達ガイドラ
インの「本人支援」「家族支援」「地
域支援」で示す支援内容から項目
が適切に選択され､その上で､具体
的な支援内容が設定されているか

支援の計画に沿った支援が行われて
いるか

活動内容が固定化しないよう工夫さ
れているか

保育所や認定こども園､幼稚園等と
の交流などの外部の子どもと活動
する機会があるか

契約時などに運営規程、利用者負担
等について丁寧な説明がなされたか

保護者様に対して家族支援プログ
ラム（ペアレント･トレーニングⅲ
等）が行われているか

日頃からお子様の状況を保護者様
と伝え合い､発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

保護者様に対して面談や､育児に関
する相談等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者
会等の開催等により保護者様同士
の連携が支援されているか

お子様や保護者様からの相談や申
し入れについて、対応の体制が整
備されているとともに、子どもや
保護者に周知・説明され、相談や
申し入れをした際に迅速かつ適切
に対応されているか
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児童発達支援ガイドラインの「児
童発達支援の提供すべき支援」の
ねらい及び支援内容と､これに基
づき作成された「児童発達支援計
画」を示しながら､支援内容の説
明がなされたか
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お子様や保護者様との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなされ
ているか
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定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の
結果をお子様や保護者様に対して
発信されているか 

16

個人情報の取扱いに十分注意され
ているか

緊急時対応マニュアル､防犯マニ
ュアル、感染症対応マニュアル等
を策定し、保護者様に周知・説明
されているか。
また、発生を想定した訓練が実施
されているか

避難訓練､救出訓練、その他必要
な訓練が定期的に行われ、非常災
害の発生に備えているか

お子様は通所を楽しみにしている
か
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お子様は通所を楽しみにしている
か23
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○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

  
保護者等数（児童数）： 33 人  回収数： 33 人  回収率： 100.0％

アンケート期間： 令和 5 年 9 月 11 日 ～ 令和  5 年 10月 11日


